

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αναστολή αντί για κλιμάκωση;

Η Ε.Ε. Της ΠΟΕ- ΟΤΑ στην συνεδρίαση της 23-2-2006 με απόφαση της ανέστειλε την προγραμματισμένη απεργιακή κινητοποίηση της 9 Μάρτη του κλάδου έπειτα από την γενική απεργία που προκήρυξε η ΓΣΕΕ- ΑΔΕΔΥ στις 15 Μάρτη.

Τα ερωτήματα που προκύπτουν έπειτα από μια τέτοια εξέλιξη είναι:

1 – γιατί η Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ όπως και την προηγούμενη φορά δεν παίρνει υπόψη της στο ορισμό απεργιακής κινητοποίησης την ήδη εξαγγελμένη απεργία της ΠΟΕ- ΟΤΑ και ορίζει κάθε φορά διαφορετικές ημερομηνίες;

2 – γιατί η Ε.Ε. της ΠΟΕ-ΟΤΑ με τόση ευκολία αναστέλλει την απεργιακή κινητοποίηση του κλάδου στο όνομα της γενικής κινητοποίησης αντί να την δει σαν αφορμή για περαιτέρω κλιμάκωση;

Το μόνο συμπέρασμα που μπορεί να βγάλει κανείς είναι πως καμία από τις δυνάμεις (οι ηγεσίες τους) που με την πλειοψηφίες που έχουν στα όργανα, δεν μπορούν και ίσως μερικοί δεν θέλουν, να εξελιχτούν αποτελεσματικοί και νικηφόροι αγώνες τόσο στους κλάδους όσο και γενικά για τους εργαζόμενους μέσα στα πλαίσια της γενικευμένης αντεργατικής κυβερνητικής πολιτικής που εξελίσσεται σε όλα τα επίπεδα σήμερα.

Οι συνδικαλιστικές τακτικές που θέλουν τους αγώνες των εργαζομένων αγκυλωμένους στο επίπεδο κυβερνητικών και κομματικών επιδιώξεων, σαν ιμάντες στις πολιτικές επιδιώξεις εναλλαγής της κυβερνητικής εξουσίας, ή αύξησης των κομματικών ποσοστών στο κοινοβουλευτικό παιχνίδι είναι τακτικές που συνειδητά ή ασυνείδητα υπονομεύουν τα πραγματικά συμφέροντα και τους αγώνες των εργαζομένων.

Σήμερα όσο ποτέ άλλοτε όπου κυβέρνηση- κεφάλαιο, τραπεζίτες βιομήχανοι εφοπλιστές τα θέλουν όλα πίσω, αυτά που οι αγώνες χρόνων κατοχύρωσαν, η απάντηση πρέπει να είναι μια.

Γενικευμένη και συντονισμένη εργατική απεργία με κλιμάκωση των αγώνων τώρα σε όλους τους κλάδους και συνολικά.

Σε αυτή την κατεύθυνση και επιδίωξη θα κριθούν παρατάξεις και πολιτικές, σε αυτή την κατεύθυνση οι εργαζόμενοι πρέπει να αποφασίσουν με ποιους να πάνε και ποιους ν' αφήσουν.

Στη γενική απεργία στις 15 Μάρτη με τη μαζική συμμετοχή και κάθοδο όλων των εργαζομένων στους ΟΤΑ στις απεργιακές συγκεντρώσεις, να στείλουμε το μήνυμα για την συνέχιση και κλιμάκωση του αγώνα μας μέχρι την νίκη για:

- -Ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας.
- -Αναγνώριση τώρα και πραγματικά των ΒΑΕ στο κλάδο.
- -Υπογραφή Ενιαίας ΣΣΕ για όλους τους εργαζόμενους στους ΟΤΑ και τα νομικά πρόσωπα ανεξαρτήτως σχέσης εργασίας.
- -Διασφάλιση του δημόσιου και κοινωνικού χαρακτήρα όλων των υπηρεσιών των δήμων με τον νέο κώδικα.

24-2-2006

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ- ΚΙΝΗΣΕΙΣ- ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ στους Ο.Τ.Α.